

«El Principado siempre creyó en el proyecto del campo de La Morgal»

Jerónimo Durán
Presidente del Club de La Morgal

«Estamos mejorando permanentemente nuestras instalaciones y esto se refleja en nuestros 750 socios»

:: CÉSAR SÁNCHEZ

LLANERA. Jerónimo Durán es el presidente del Club de La Morgal, un campo tutelado por el Principado que ha logrado hacerse con un sitio entre las más destacadas instalaciones golfísticas de la región. En sus greens se clausurará hoy la decimotercera prueba y última de la fase previa del XV Trofeo EL COMERCIO. El campo de La Morgal es un proyecto que comenzó hace casi dos décadas, que ahora es una auténtica realidad y que se ha convertido en una de las grandes opciones para el golf en la zona central de la región.

–¿Cómo se pensó inicialmente el campo?
–Comenzó con un diseño de campo rústico. Luego, tras el gran auge que alcanzó el golf cambiamos su concepto. Para ello hubo que hacer un esfuerzo importante, pero en todo

momento contamos con el respaldo del Principado, que siempre creyó en este proyecto. Ahora el circuito Fernando Alonso de karting será un excelente complemento al campo.

–Uno de sus principales atractivos es su ubicación en la zona central de Asturias

–Su situación es inmejorable. Estamos a pocos minutos de las principales poblaciones de la región. Además estamos mejorando permanentemente nuestras instalaciones, como el riego que hemos inaugurado en todas las calles del campo y que ya se ha hecho notar en el buen estado del recorrido. Esto se refleja también en el número de abonado. En estos momentos contamos con entorno a los 750. Un buen número para un campo como de 9 hoyos.

–¿Cómo es el campo?
–Es un campo largo y muy atractivo, que entraña algunas dificultades, aunque inicialmente no lo parezca. De echo tiene un slope de 72, que da fe de que no es tan fácil de jugar. Además contamos con una gran cancha de prácticas, como creo que no hay otra en Asturias. Su recorri-



Jerónimo Durán, en el campo de La Morgal. :: PABLO NOSTI

ORDEN DE SALIDA

9.30 horas

Alfredo García
Guillermo Quintero
José María Álvarez

9.39 horas

Miguel Ángel Pintado
José Manuel González

9.48 horas

Jorge Méndez
Ignacio Herrero
Avelino González

9.57 horas

Félix Rojas

Yu Wei Long

10.06 horas

Clementina Sigüenza
Germán Heredia
Juan José Heredia

10.15 horas

Francisco Cabello
Temedio Fernández
José Manuel Llera

10.24 horas

Araceli Serrano
Pedro García
Francisco García

La fase previa del Torneo EL COMERCIO llega a su fin

El torneo realizará su clausura a partir de la cinco de esta tarde, en la casa club. Este acto vuelve a ser uno de los momentos más esperados del torneo, ya que además de galardonar a los jugadores más destacados del campeonato, también se desvelarán los nombres de los jugadores que lucirán la elástica del La Morgal en la final del torneo, que se disputará el 24 de septiembre, en el campo municipal de Las Caldas.

do se realizó pensando en el perfil mayoritario del golfista que a diario visitan los campos, que tienen 55 años de media y un hándicap de 26.

–El golfista profesional Alfredo Heredia ha elegido La Morgal como su campo de referencia...
–Para nosotros es un gran orgullo que este jugador lleve el nombre de nuestro club en su etiqueta del Circuito Europeo. Tiene una gran implicación con nosotros e incluso, en breve, inauguraremos un hoyo que ha sido diseñado por él. Es un par cuatro que en el futuro será el 9 del campo.

–¿Qué significa la celebración del Trofeo EL COMERCIO para La Morgal?

–Sobre todo expectación. Nuestros socios tienen muchas ganas de jugarlo e intentar clasificarse para la final, que para nosotros es el regional por clubes. No hemos vencido nunca y nuestros socios tienen muchas ganas de hacerse con ese galardón.

Víctor Correa y Beatriz Álvarez vencen en Candás

BIATLÓN

:: C. S.

CANDÁS. El cántabro Víctor Correa y la avilesina Beatriz Álvarez se hicieron con los títulos en el Nacional de biatlón, disputado ayer en Candás. Un centenar de participantes tomaron la salida en las distintas pruebas de que constó el campeonato. Natalia Fernández y Diego Díaz fueron los me-

jores en benjamín. María Álvarez y Gabriel Carrillo vencieron en alevín, mientras que Anatoli Ortiz y Laura Lorenzo fueron los más rápidos en infantil. Rufino Pérez y Natalia Sánchez superaron a todos sus rivales en máster A, mientras que Manolo Álvarez y Begoña García subieron a lo más alto del podio en máster B. José Muñoz se colgó el oro en máster C.

Alejandro Fernández y Lucía Egui-

luz dominaron en la prueba cadete. En la prueba absoluta, se formó un grupo en el primer segmento de carrera a pie, en el que estaban todos los participantes con opción al triunfo. Fue durante la prueba de natación cuando el biatleta cántabro sentenció el campeonato abandonando la compañía de sus rivales, para afrontar el último tramo del torneo en solitario. Víctor Correa finalmente logró una brillante victoria y precedió en la clasificación a Lucas Ojanguren y Diego Martínez, que también logró el título juvenil. Beatriz Álvarez estuvo acompañada en el podio por Carmen Grinaldos y Lucía Mones.



Momento de la salida de la prueba absoluta. :: PUMARINO

exceptional Cider from
hand-pressed and crafted
naturally deserving of its

select orchards in Spain
using traditional methods
place as Spain's number one

PRODUCTO DE ESPAÑA ESTABLECIDA EN 1890

el GAITERO

SPANISH CIDER

El mismo campo,
Una nueva experiencia.

Síguenos en Facebook:
Sidra El Gaitero Tercio

EL GAITERO
La Espuncia s/n :: VILLAVICIOSA ::
www.gaitero.com